23.-Selecciona en cada cas el plantejament correcte per a cada problema
i soluciona’l. N'hi pot haver més d’un:

a) En un magatzem hi ha 16 caixes, en cadascuna, 16 paquets, i en
cada paquet 16 quaderns. Quants quaderns hi ha en total’

b) Un moble té 3 prestatges amb 16 quaderns en cadascun. Quants
quaderns hi ha?

¢) En un magatzem, hi ha emmagatzemats 3 quaderns; 'endema el
triple, i aixi succesivament, durant 16 dies. Quants quaderns haurd
emmagatzemat el darrer dia?

a) 16 b)3° ¢)3X16

24.- La Claudia té el doble de bales que el seu cosi i, aquest, el quadrat
de les d’'un amic, que en té 12. Quantes bales tenen entre tots tres?

25.- Si la disténcia de la Terra a la Lluna és de 384.000 km, quants km
recorreria una nau espacial en 5 viatges d'anada i tornada? Expressa el
resultat amb una poténcia de base 10.



